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Složení koše akcií fondu 

ČSOB POTRAVINY  
A ZBOŽÍ ZÁKLADNÍ POTŘEBY 1

www.csob.cz

Fond ČSOB Potraviny a zboží základní potřeby 1 je podfond lucemburského investičního fondu Contribute Partners. Fond se zaměřuje na akcie 
30 firem převážně působících v odvětví potravinářských a osobních výrobků.

Regionální rozložení:

Evropa 52 %

Severní Amerika 30 %

Asie a Pacifik 18 %

Název společnosti a popis Váha Odvětví Země

AJINOMOTO CO INC 3 % Zboží běžné spotřeby Asie a Pacifik

Japonská potravinářská a chemická společnost, která vyrábí ochucovadla, oleje na vaření, sladidla, aminokyseliny a léčiva. 

ASSOCIATED BRITISH FOODS PLC 3 % Zboží běžné spotřeby Evropa

Associated British Foods je britský nadnárodní potravinářský podnik. Je druhým největším producentem cukru a droždí na světě a hlavním 
producentem přísad včetně emulgátorů, enzymů a laktózy. V minulosti převzala společnost Patak, indického producenta koření, který dodává 
koření kari 75 % britských domácností. Akcie společnosti se obchodují na londýnské burze a jsou součástí indexu FTSE 100.

CAMPBELL SOUP CO 2 % Zboží běžné spotřeby Severní Amerika

Campbell Soup Company je americký výrobce polévek v plechovkách a souvisejících produktů, které se prodávají ve 120 zemích po celém světě. 
V portfoliu společnosti je více než 20 značek. Společnost je rozdělena na tři divize: polévky, pečené občerstvení a nápoje. V loňském roce firma 
dokončila akvizici tří společností (Admiral Wilson Boulevard, BF Bolthouse a Vilmorin & Cie SA). Dále ve stejném roce oznámila úmysl koupit 
za 1,55 miliard USD společnost Bolthouse Farms, výrobce džusů a salátových výrobků. V 60. letech navrhoval etikety Campbellovy polévky jeden 
z nejproslulejších amerických umělců své doby Andy Warhol. Akcie společnosti se obchodují na burze v New Yorku.

CARLSBERG AS-B 2 % Zboží běžné spotřeby Evropa

Carlsberg je pivovarnická skupina se sídlem v Dánsku. Skupina celosvětově nabízí více než 500 různých značek piv a řadí se tak mezi 
5 nejvýznamnějších pivovarů na světě. Zaměstnává více než 45 000 zaměstnanců. Mezi její nejvýznamnější značky patří piva Carlsberg, Tuborg, 
Baltika. Skupina je aktivní i na perspektivních trzích, zejména pak v Indii a Číně, kde dochází k silnému růstu poptávky po pivních výrobcích. 
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CARREFOUR SA 3 % Zboží běžné spotřeby Evropa

Carrefour je síť hypermarketů a supermarketů, která byla založena ve Francii v roce 1957. První supermarket patřící rodinám Marcel Fournier 
a Louis Defforey'a, byl otevřen v Annecy ve Francii v roce 1963. Byl postaven na křižovatce pěti ulic a od této doby nese jméno Carrefour – 
francouzsky „rozcestí“. Po americkém Wal-Martu je to druhý největší maloobchodní řetězec na světě. Carrefour působil také v Česku. První 
hypermarket byl otevřen v roce 1998 v Plzni. Svou činnost ale v červnu 2006 ukončil a 11 supermarketů tak převzal řetězec Tesco. Výměnou získal 
Carrefour od Tesca šest obchodů a dvě obchodní centra na Tchaj-wanu. Společnost Carrefour zakládá svůj růst jednak na strategii intenzivního 
růstu (rozvoj aktivit na stávajících segmentech) a také na externí růstové strategii (pronikání na nové trhy například pomocí akvizicí). Carrefour 
Group působí v 34 zemích na čtyřech kontinentech, např. v Belgii, Španělsku, Itálii, Portugalsko, Polsku, Turecku, Tchaj-wanu, Slovensku, 
Rumunsku, Číně, Brazílii, Argentině a Mexiku.

CHURCH & DWIGHT CORP 2 % Zboží běžné spotřeby Severní Amerika

Společnost Church & Dwight Co., Inc. vyvíjí, vyrábí a distribuuje výrobky pro domácnost, osobní péči a speciální výrobky. Společnost nabízí 
antikoncepční přípravky, prací prostředky a prostředky na mytí nádobí, zubní kartáčky, šampony, vitamíny, sady těhotenských testů 
a odstraňovače chloupků. Společnost Church & Dwight poskytuje služby zákazníkům po celém světě.

CLOROX COMPANY 2 % Zboží běžné spotřeby Severní Amerika

Společnost Clorox Company vyrábí a prodává spotřebitelské a profesionální produkty po celém světě. Působí ve čtyřech segmentech: Clorox 
působí v následujících segmentech: Zdraví a wellness, Domácnost, Životní styl a Mezinárodní. 

COCA-COLA CO/THE 2 % Zboží běžné spotřeby Severní Amerika

Coca-Cola Company vyrábí a celosvětově distribuuje nealkoholické nápoje, džusy, koncentrované nápoje a sirupy. Jedná se o jednu z největších 
amerických korporací, která je známá výrobou nealkoholického nápoje Coca-Cola, který se vyrábí již od roku 1892. Recept na výrobu tohoto 
nápoje je nejpřísněji střeženým tajemstvím na světě. V současné době nabízí více než 500 značek ve více než 200 zemích. Akcie se obchodují 
na burze v New Yorku a jsou součástí indexů Dow Jones Industrial Average, S&P 500 a Russell 1000 Growth Index.

COCA-COLA HBC AD-DI 5 % Zboží běžné spotřeby Evropa

Společnost Coca-Cola HBC AG je jedním ze stáčíren v systému Coca-Cola a provozuje závody v Evropě, Africe a Asii. Společnost vyrábí, prodává 
a distribuuje širokou škálu nealkoholických nápojů, včetně perlivých nápojů, džusů, vody, sportovních a energetických nápojů, čaje a kávy.

DANONE 4 % Zboží běžné spotřeby Evropa

Danone je největší francouzský výrobce čerstvých mléčných výrobků na světě a druhý největší producent minerální vody. Společnost dále vyrábí 
dětskou výživu, sušenky, cereální výrobky a speciální výživu pro zdravotnické účely. V portfoliu společnosti jsou značky, jako jsou Evian, Volvic 
či Aqua. V minulosti prodala firma Danone tehdejší společnosti Kraft Foods svoji divizi sušenek LU a Prince za 5,3 miliard EUR, zároveň koupila 
za 12,3 miliard EUR holandského výrobce kojenecké a klinické výživy společnost Royal Numico N.V. Tím se z Danone stal druhý největší výrobce 
dětské výživy na světě. Akcie se obchodují primárně na burze Euronext v Paříži a jsou součástí indexů CAC 40 a Euro Stoxx 50.

DIAGEO PLC 2 % Zboží běžné spotřeby Evropa

Diageo je britský nadnárodní výrobce alkoholických nápojů. Je největším výrobcem lihovin na světě a významným producentem piva a vína. Mezi 
nejznámější značky patří Smirnoff, Johnie Walker, Baileys, Captain Morgan či Guinness. Akcie Diageo se primárné obchodují na londýnské burze 
a jsou samozřejmě součástí indexu FTSE 100.

ESSITY AKTIEBOLAG-B 5 % Zboží běžné spotřeby Evropa

Společnost Essity Aktiebolag vyvíjí, vyrábí a prodává produkty osobní péče. Společnost nabízí výrobky, jako jsou toaletní papíry, ručníky pro 
domácnost, kapesníky, obličejové kapesníky, dezinfekční prostředky na ruce, dávkovače, vlhčené ubrousky a ubrousky. Essity prodává své 
výrobky po celém světě.

GENERAL MILLS INC 2 % Zboží běžné spotřeby Severní Amerika

General Mills, Inc., je výrobce a prodejce značkových potravin prodávaných v maloobchodní prodejní síti. Zároveň je dodavatelem značkových 
i neznačkových potravinářských produktů pro potravinářské a pekárenské výrobní provozy. Společnost vyrábí své produkty v 15 zemích a prodává 
je ve více než 100 zemích. Její joint ventures vyrábí a prodávají svoji produkci na trzích více než 130 zemí celého světa. Prodává hotové pokrmové 
cereálie prostřednictvím joint venture Cereal Partners Worldwide (CPW). V loňském roce General Mills získala potravinářskou společnost Food 
Should Taste Good zabývající se výrobou přesnídávek. Akcie jsou součástí indexu S&P 500.

HEINEKEN NV 2 % Zboží běžné spotřeby Evropa

Heineken působí ve výrobě a distribuci piva, vína, lihovin a nealkoholických nápojů. V portfoliu společnosti je více než 250 značek, přičemž tou 
nejznámější a světově nejcennější je Heineken. Mezi ostatní patří například značky Amstel, Cruzcampo, Desperados, Fosters či Karlovačko. 
V České republice vlastní například pivovary Starobrno, Krušovice, Louny, Březňák, na Slovensku pak Zlatý Bažant. Akcie Heineken se obchodují 
na burze v Amsterdamu a jsou součástí indexu AEX.

HERSHEY FOODS CORP 2 % Zboží běžné spotřeby Severní Amerika

The Hershey Company je největším a jedním z nejstarších výrobců čokolády v Severní Americe. Mezi nejznámější výrobky společnosti patří tyčinky 
Kit Kat či Whoppers. Denně společnost vyrobí více než 80 milionů kusů cukrovinek, které se prodávají v přibližně 60 zemích po celém světě. Akcie 
společnosti se obchodují na burze v New Yorku a jsou součástí indexu S&P 500.

KIKKOMAN CORP 2 % Zboží běžné spotřeby Asie a Pacifik

Společnost Kikkoman Corporation vyrábí a prodává sójovou omáčku, alkoholické nápoje a další potravinářské výrobky. Společnost nabízí sójovou 
omáčku a koření na bázi alkoholu, alkoholické nápoje, enzymy a další biochemické výrobky. Společnost Kikkoman rovněž provozuje restaurace 
v Japonsku a dalších zemích.
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KIMBERLY-CLARK CORP 2 % Zboží běžné spotřeby Severní Amerika

Kimberly-Clark je největší světový výrobce papírových hygienických potřeb. Do jeho širokého spektra produktů patří zdravotnické a hygienické 
produkty pro osobní, obchodní a průmyslové použití. Společnost významně působí na rozvinutých trzích a v domovské zemi, ve Spojených 
státech, má velmi silnou pozici. Společnosti se podařilo každý rok za posledních 41 let navýšit výplatu dividendy. Tu nepřetržitě vyplácí již 79 let. 
Akcie jsou součástí indexu S&P 500.

KONINKLIJKE AHOLD DELHAIZE NV 2 % Zboží běžné spotřeby Evropa

Mezinárodní maloobchodní skupina jejíž 22 lokálních značek zaměstnává více než 375 000 spolupracovníků v 6 500 obchodech v 11 zemích. 
Do jejího portfolia patří supermarkety, hypermarkety, online obchod s potravinami, obchody s lihovinami.

KOSE CORP 2 % Zboží běžné spotřeby Asie a Pacifik

Společnost KOSE Corporation vyrábí, prodává a vyváží kosmetiku včetně výrobků pro líčení, péči o pleť a vlasy. Společnost prodává své výrobky 
v Hongkongu, Číně, Singapuru a Malajsii.

KRAFT HEINZ CO/THE 2 % Zboží běžné spotřeby Severní Amerika

Společnost Kraft Heinz je americká potravinářská společnost, která vznikla spojením Kraft Foods Group a Heinz v roce 2015. Fúze byla 
podpořena společnostmi 3G Capital a Berkshire Hathaway. V roce 2015 společnost Kraft Heinz měla 13 různých značek s ročním obratem 
v objemu 500 milionů dolarů.

KROGER CO 2 % Zboží běžné spotřeby Severní Amerika

Společnost Kroger Co. působí jako supermarket. Společnost nabízí maso, mořské plody, pečivo, mléčné výrobky, mražené výrobky, čisticí 
prostředky, kuchyňské potřeby, nápoje, zdravotnické potřeby, elektroniku, hračky, zeleninu, ovoce, kosmetiku a výrobky pro domácnost. 
Společnost Kroger obsluhuje zákazníky ve Spojených státech.

MCDONALD'S CORP 2 % Zboží dlouhodobé spotřeby Severní Amerika

McDonald´s je největším světovým provozovatelem řetězců rychlého občerstvení. Denně ve více než 33 tisících restaurací po celém světě obslouží 
kolem 68 milionů zákazníků. Ve Spojených státech má firma 15 tisíc poboček, které tvoří zhruba 40 % trhu rychlého stravování. Restaurace mimo 
území USA tvoří zhruba 67 % tržeb a zisků společnosti. Část restaurací neprovozuje firma přímo, ale poskytuje vlastníkům jednotlivých restaurací 
tzv. franšízing, což je právo provozovat svou živnost pod jménem McDonald´s. Značka McDonald´s patří mezi nejznámější a nejcennější značky 
světa. Společnost již od roku 1976 pravidelně vyplácí dividendu, kterou také každý rok navyšuje. Akcie jsou součástí indexů Dow Jones Industrial 
Average a S&P 500.

NESTLE SA-REG 7 % Zboží běžné spotřeby Evropa

Nestlé je největší potravinový koncern na světě. Mezi produkty společnosti patří dětské jídlo, balená voda, cereálie, cukrovinky, káva, zmrzliny 
a také potrava pro domácí zvířata. 29 značek společnosti má roční obrat více než 1 miliardu švýcarských franků. Nestlé má více než 450 továren 
(mimo jiné i v ČR), působí v 86 zemích a zaměstnává kolem 328 tisíc lidí. Je také hlavním akcionářem společnosti L‘Oréal, největší kosmetické 
společnosti na světě. Akcie společnosti Nestlé se primárně obchodují na švýcarské burze a sekundárně také na trhu Euronext. V roce 2011 
byla společnost, podle časopisu Fortune Global 500, označena jako nejziskovější společnost na světě. Tržní hodnota společnosti činí více než 
230 miliard USD.

PERNOD-RICARD SA 2 % Zboží běžné spotřeby Evropa

Pernod Ricard je druhým největším producentem alkoholických nápojů na světě. Pod svým vedením společnost slučuje více než 40 světových 
výrobců alkoholu. Mezi nejvýznamnější značky patří Absolut Vodka, Ballantines, Beefeater, Havana Club, Jameson, Malibu, Olmeca Tequilla, 
Wyborowa vodka nebo i česká Karlovarská Becherovka. Akcie společnosti se obchodují na burze Euronext v Paříži a jsou součástí indexu CAC 40.

RECKITT BENCKISER GROUP 8 % Zboží běžné spotřeby Severní Amerika

Společnost Reckitt Benckiser Group PLC vyrábí a celosvětově distribuuje širokou škálu výrobků pro domácnost, toaletních potřeb, zdraví 
a potravin. Mezi výrobky společnosti patří přípravky na ošetření tkanin, dezinfekční spreje a čisticí prostředky, prostředky na mytí nádobí, 
prostředky osobní hygieny, potraviny a volně prodejné léky.

SEKISUI HOUSE LTD 8 % Zboží dlouhodobé spotřeby Asie a Pacifik

Společnost Sekisui House, s.r.o., vyrábí a prodává domy s ocelovou konstrukcí a dřevěné domy. Společnost staví rodinné domy, kondominia 
a bytové domy. Společnost Sekisui House rovněž provozuje zprostředkovatelskou a leasingovou činnost v oblasti nemovitostí. Kromě toho 
společnost prodává stavební materiál.

SHISEIDO CO LTD 3 % Zboží dlouhodobé spotřeby Asie a Pacifik

Společnost Shiseido Company, Limited vyrábí kosmetiku. Společnost vyvíjí, vyrábí a distribuuje tonika, masky, pleťové krémy, opalovací krémy 
a další. Shiseido také provozuje kosmetické nápoje, kosmetické salony a další činnosti.

TESCO PLC 8 % Zboží běžné spotřeby Evropa

Tesco PLC (Tesco) je maloobchodní společnost. Společnost se zabývá činností Maloobchodu a souvisejících činností (Retail) a Maloobchodním 
bankovnictvím a pojišťovacími službami.

TYSON FOODS INC -A- 2 % Zboží běžné spotřeby Severní Amerika

Tyson Foods, Inc. je americká nadnárodní společnost se sídlem v Springdale, Arkansas, která působí v potravinářském průmyslu. Společnost 
je druhým největším zpracovatelem a obchodníkem s kuřecím, hovězím a vepřovým masem po celém světě. Každoročně vyváží největší podíl 
hovězího masa ze Spojených států.
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UNILEVER PLC 7 % Zboží běžné spotřeby Evropa

Unilever je jeden z největších výrobců a dodavatelů potravinářského a spotřebního zboží na světě. S více než 400 značkami ve čtrnácti kategoriích 
zahrnujících domácnost, osobní péči a potraviny se žádná jiná společnost nedotýká tolika lidských životů tolika různými způsoby. Portfolio 
zahrnuje světově známé značky, jako jsou Lipton, Knorr, Algida nebo Dove, i dlouhodobě oblíbené lokální značky, jako je například zmrzlina Míša. 
V současnosti zaměstnává 174 tisíc lidí ve stovce zemí po celém světě. Akcie společnosti se obchodují primárně na londýnské burze, dále na burze 
Euronext Amsterdam a také NYSE. Jsou součástí indexů FTSE100 a AEX.

Zdroje: Většina informací je převzata z KBC Asset Management, není-li indikováno jinak. Dalším zdrojem jsou veřejné informace společností.

Z pohledu cílového trhu je fond ČSOB Potraviny a zboží základní spotřeby 1 určen pro neprofesionální investory s alespoň základními 
investičními znalostmi a jsou si vědomi rizik spojených s investováním do strukturovaných produktů s minimálně 90% ochranou a profilem 
Opatrný a vyšší. Charakteristické znaky a cíle takových klientů jsou důraz na rovnováhu mezi očekávaným výnosem a mírou kolísavosti 
hodnoty investice, zaměření investovat finanční prostředky do investičního nástroje do doby předpokládané splatnosti produktu.

Fond ČSOB Potraviny a zboží základní potřeby 1 je podfond lucemburského investičního fondu Contribute Partners. 

Materiál má pouze informační charakter, nelze vykládat jako investičního poradenství nebo jinou investiční službu, nejde 
ani o návrh na uzavření smlouvy. Minulé výnosy nebo prognózy očekávané výkonnosti nejsou zárukou výnosů budoucích 
a nezohledňují poplatky a daně. Podrobné informace o konkrétních investičních nástrojích naleznete v dokumentech 
Sdělení klíčových informací a v prospektu/statutu fondu, dostupných na www.csob.cz, nebo si můžete vyžádat v listinné 
podobě od svého bankéře. Podílové fondy narozdíl od klasických depozitních produktů nespadají pod režim pojištění vkladů. 
Hodnota investice může kolísat, návratnost není zaručena. Daný investiční nástroj nemusí být z pohledu cílového trhu 
vhodný pro každého klienta.

Československá obchodní banka, a. s., se sídlem Praha 5, Radlická 333/150, PSČ 150 57, IČO: 00001350, zapsaná 
v obchodním rejstříku vedeném Městským soudem v Praze, oddíl B: XXXVI, vložka 46. www.csob.cz / tel.: 800 300 300
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